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Октябрь 2023

Педагога дополнительного образования Говоровой О. Ю в студии «Мир из
бумаги» руководитель: Конева И.Е
Цель:
- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством;
- приобщить детей к творчеству.

Задачи:
- развитие творческой фантазии и воображения;
- ознакомить с техникой «сувенир из фетра»;
- привить интерес к творчеству.

Ход работы:
1. Вступительная часть.

Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Краткий рассказ о
теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты.
Для изготовления тюльпана из фетра понадобятся:
Фетр мягкий для бутона (цвет на ваш выбор);
-наполнитель (синтепон);
-палочка деревянная;
-фетр зеленого цвета;
-нитки зеленого цвета и в цвет бутона;
-игла, булавки, ножницы;
-клеевой пистолет



3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами, иглами и клеевым
пистолетом.

4. Методика изготовления цветка
Изготовление относительно легкое, не требующее больших затрат времени и
материала.

5. Ход работы:

1. Из цветного фетра обводим 2 детали бутона по шаблону и вырезаем.
2. Складываем детали «лицевыми» сторонами друг к другу и закрепляем

булавкой;
3. Сшиваем детали по контуру (кроме верхней линии) швом «назад иголка)

нитками розового цвета;
* Шов «назад иголка»
Шаг 1

Выведите нитку на лицевую сторону работы в
точке начала линии шва.
Шаг 2

Отступите на длину стежка по линии шва,
проведите иглу на изнаночную сторону и выведите
на лицевую на расстоянии приблизительно двух
стежков вперед по линии шва.
Шаг 3

Вернитесь назад по линии шва, проведите иглу в
отверстие предыдущего стежка; выведите иглу на
лицевую сторону на расстоянии приблизительно



двух стежков вперед по линии шва. Продолжайте до
конца линии.

4. Выворачиваем деталь и наполняем синтепоном;
5. Верх детали по кругу прошиваем мелкими

стежками швом «вперед иголка»;

*Шов «Вперед иголка»

Располагайте стежки на равном расстоянии друг от друга как на прямых линиях,
так и на изгибах.

Шаг 1

Выведите иглу на лицевую сторону работы.

Шаг 2

Проведите нитку сквозь ткань, натянув ее так, чтобы она
лежала на поверхности изделия не слишком свободно и не
слишком туго.
Шаг 3

Выполните два-три стежка по линии шва, следя за тем,
чтобы игла проходила через все слои ткани.

6. Из фетра зеленого цвета вырезаем полоску шириной 1 см для стебля и
листик;

7. Оборачиваем палочку зеленой полоской и зашиваем нитками через край;
8. Наносим клей на верхнюю часть стебля горячим пистолетом, вставляем в

бутон и стягиваем нитку, закрепляя ее;
9. Наносим клей на нижнюю часть стебля и оборачиваем деталью листика;
10.Немного ждем пока клей затвердеет. Цветок готов.



6. Практическая часть мастер-класса.
Практическая работа обучающихся выполняется самостоятельно под контролем
педагога. Детям, имеющим затруднения в выполнении в одном из этапов работ,
педагог оказывает помощь.


